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Na znanje:
Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije

Ulica Gada Vukovara 271/II, 10 000 Zagreb

PREDMET: Zamolba za obvezujućim objašnjenjem, naputkom odnosno tumačenjem
Poštovani,
zbog neujednačenog postupanja i razilaženja u razmišljanjima sa nekim katastarskim uredima u 
radu, molimo Vas za izdavanje obvezujućeg objašnjenja, naputka odnosno tumačenja kako bi se 
ujednačila postupanja u praksi i doprinjelo stabilnosti našeg sustava.

U  objašnjenju  „Snimka  izvedenog  stanja  javnih  i  nerazvrstanih  cesta  i  geodetski  elaborat 
izvedenog  stanja  javnih  i  nerazvrstanih  cesta  od  24.listopada 2012.  godine,  klasa  932-01/12-
02/182 u odlomku s naslovom 3. Geodetski elaborat  izvedenog stanja, na stranicama 6 i  7 je 
navedeno: 

Ovo  objašnjenje  je  prvotno  bilo  dodatak  uz  Pravilnik  o  parcelacijskim  i  drugim  geodetskim 
elaboratima koji  je  izašao iz  uporabe,  izuzev elaborata  koji  su  još  uvijek  u  postupku po tom 
pravilniku, a sada se ovo objašnjenje veže na Pravilnik o geodetskim elaboratima (NN 59/18) koji u 
svom članku 75. stavak 4 propisuje:

(4)  Pozivanje  na javni  uvid  obavlja  se objavljivanjem pisanog poziva u lokalnom glasilu  (koje 
isključuje i objavljivanje pisanog poziva samo u elektroničkim medijima) dostupnom na području za  
koji  se izrađuje elaborat,  a  iznimno se može obaviti  i  slanjem pojedinačnih poziva nositeljima 
prava.

S obzirom da se u nekoliko katastarskih ureda već pojavljuje stajalište da su isključivo određene 
novine postale „lokalna glasila”, molimo Vas za Vaše očitovanje koje će ujednačiti postupanja. 

Pojasnit  ću  situaciju  s  terena  da  bih  bolje  predočio  problem  i  došli  do  kvalitetnog  rješenja. 
Objašnjenje je već niz godina u upotrebi, a odnedavno i novi Pravilnik o geodetskim elaboratima, a 
da  zapravo  ne  postoji  nigdje  jasna  definicija  pojma  lokalno  glasilo što  je  u  konačnci  počelo 
rezultirati  razmimolilaženjima što se sve može smatrati  lokalno glasilo prema Objašnjenju,  a u 



Pravilniku postoji čak i dodatak koji glasi „lokalno glasilo dostupno na području za koji se izrađuje 
elaborat”. 
Tako se u  nekim katastarskm uredima pojavljuje stajalište da su  lokalno glasilo točno jedne i 
određene  novine  kao  naprimjer:  Vinkovački  list za  područje  vukovarsko-srijemske  županije, 
Požeška  kronika za  područje  požeško  slavonske  županije,  Posavska  hrvatska za  područje 
brodsko-posavske županije i slično. Međutim za ovakvo stanovište ne postoji  nikakvo službeno 
uporište  ili  pravni  osnov  što  dovodi  do  problema  u  radu  ovlaštenih  geodetskih  izvoditelja  i 
ponavljanja javnih poziva. 
Ako pitate neke od ovih novinskih kuća, reći će Vam da su one prvenstveno usredotočene na 
vijesti iz pojedinih županija, ali da nipošto nisu isključivo vezane uz pojedinu županiju jer se u njima 
mogu naći vijesti i iz drugih županija ili gradova, a također i brojne druge novine u svojim rubrikama 
izvještavaju o vjestima iz ovih županija te iz toga razloga ne može se dobiti nikakvu pisanu potvrdu 
da su neke od tih novina lokalno glasilo za određeno područje, a sve prvenstveno jer ne postoji 
jasna definicija  što  je  lokalno  glasilo.  Uzmimo za  primjer  Vinkovački  list  koji  sebe opisuje  na 
sljedeći način: „NOVOSTI D.O.O. - vodeća smo medijska kuća u regiji.  Pratimo događanja na  
području Vinkovaca, Vukovarsko-srijemske županije, pa i šire. - Vinkovački list - Radio Vinkovci -  
Novosti.hr „ IZVOR( http://novosti.hr/vinkovacki-list/ )
Međutim,  na tom području postoje  još jedne novine,  a zovu se Vukovarske novine koje sebe 
opisuju  na sljedeći  način:  Ono što  bi  Vas još  moglo  zanimati  je  podatak  kako Hrvatski  radio 
Vukovar izdaje i Vukovarske novine, dvotjedno glasilo grada Vukovara, koje su dosta tražene i  
rado čitane s nakladom od 3.000 primjeraka po broju  i  remitendom ispod 5%,  te  Vam i  njih  
preporučamo  kao  medij  za  oglašavanje  Vaše  cijenjene  tvrtke.  IZVOR( 
http://hrv.hr/hrv/marketing/oglasavajte-se-kod-nas )
Ako želite izložiti geodetski elborat naprimjer u Vukovaru, koga ćete odabrati jer ovdje se nude 
barem dvije opcije. Nadalje, činjenica je da ovo nisu niti jedine novine koje su dostupne na tom 
području, može ih se navesti još preko nekoliko koje se deklarirarano bave tematikom lokalnog 
područja,  a i  šire (cijelom regijom čak ili  područjem cijele države) a dostupne su na lokalnom 
području kao naprimjer  Glas Slavonije,  Jutarnji  list,  Večernji  list  koji  čak  ima rubriku  za  regiju 
Slavonije i bavi se lokalnom tematikom. 
Nažalost, u praksi se sve učestalije pojavljuju tumačenja da su isključivo točno određene novine 
lokalna glasila te da objave javnih poziva nisu dozvoljene u drugačijim novinama. Na pitanja o 
tome, po čemu neki referent smatra da je recimo Posavska hrvatska prihvatljiva kao lokalno glasilo 
za objavu poziva na izlaganje geodetskog elaborata u naprimjer k.o. Oriovac, dok Glas Slavonije ili 
Večernji list to nisu, najbolji odgovor koji možete dobiti jest: pa to je logično, zna se i slično, što nije 
i ne može biti prihvatljiv oblik komunikacije. Što biste u Vukovaru onda rekli, da netko po svom 
nahođenju proglasi Vinkovački list lokalnim glasilom jer je to njemu logično, pa se suoči s tužbom 
za diskrminaciju od strane Vukovarskih novina ili Glasa Slavonije naprimjer koje će Vam reći da i 
one pišu o tom poručju.
Koje novine bi bile  lokalno glasilo na području Grada Zagreba? Može li netko  reći da su samo 
jedne lokalno glasilo? I to staviti na papir bez bojazni da će druge novine smatrati da su stavljene u 
podređeni položaj (onemogućen izvor prihoda od javnih objava)?
Postoji  pojam naziva Službeni glasnik,  u praksi također u primjeni,  međutim službene glasnike 
objavljuju gradovi i općine, ali i županije i u konačnici RH. Općine i gradovi mogu, a i nemaju sve 
svoje službene glasnike, i upitno je koliko često izlaze. Treba li se razmisliti o ovome možda?

S  obzirom  da  je  Državna  geodetska  uprava,  odnosno  njen  Ravnatelj  nadležan  za  davanje 
objašnjenja i  tumačenja primjene ovih propisa,  molim Vas da razjasnite ovu tematiku.  Hoćebiti 
omogućeno svim novinama koje su dostupne na nekom području te koje se bave tematikom tog 
područja da se tretiraju kao lokalno glasilo u smislu našeg propisa što je dosad bila najraširenija 
praksa, ili će se to omogućti samo određenim novinama uz što onda očekujem popis dostupnih 
novina koje zadovoljavaju takvim kriterijima, ili će se donjeti kakvo treće objašnjenje, meni je bitno 
prvenstveno da ono bude precizno i da ne dovodi do daljnjih razilaženja u postupanjima. Pri svemu 
ovome stavljam se  na  raspolaganje  Vama ukoliko  budete  smatrali  potrebnim  ili  poželjnim  da 
dodatno sudjelujem u diskusiji oko toga.
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